

## Стройные женщины чаще получают повышение по службе и им платят больше

Автор: Russian Washington

08 Октября, 2010 - Обновлено 08 Октября, 2010

---



Новое [исследование](#) проведенное журналом Wall Street Journal показало что худенькие женщины не только быстрее получают повышение, чем их коллеги с избыточным весом, но что им еще и платят больше.

Однако, мужчины с избыточным весом, как правило, зарабатывают больше чем их тощие сослуживцы или имеющие средней вес коллеги. Эта кривая увеличивается вплоть до отметки где находятся тучные мужчины, где тенденция меняется в обратную сторону.

Стройные женщины зарабатывают примерно на \$15000 больше, чем женщины с нормальным весом. Женщины с избыточным весом получали примерно на \$14000 меньше, говорится в [исследовании](#) университета Флориды, опубликованного в журнале "Журнал прикладной психологии".

Мужчины со средним весом зарабатывают примерно на \$8500 больше, чем худые ребята. С увеличением веса зарплаты идут вверх. В одном из исследований говорится, что наивысшую оплату получают мужчины, которые весили в среднем 207 фунтов. После того как они превращаются в толстяков с избыточным весом, зарплаты резко падают. Вывод прост: солидный мужчина это хорошо, но его не должно быть слишком много чтобы он мог рассчитывать на высокую оплату.